JaTtyukn cocTosIHMSI U3 HEpPXKaBEIOLLE CTanu ¢ aepxarenem, hopma V, Ans BepTUKaNbHOro

NPYXMMHOr0 YCTPOIACTBA

Onucanue ToBapa/cotorpachusa npoaykra

for electrics

© HEINRICH KIPP WERK GmbH & Co. KG

OnucaHue

OnucaHue npoaykra:

JlaTunky COCTORHMA C AepXxaTenem npeaHasHaueHbl Ans onpoca CoCToAHUS
aKTUBALM NPUKAMHbIX YCTPOHACTB.

JlaTunk pacnosHaeT 3aKpbITOE MW OTKPLITOE MONOXKEHUE NPUKUMHOMO YCTPOICTBA
11 TIO3BONISIET BbINOHUTb 3NEKTPOHHYI0 06paGoTKy UH(OPMALVMIO O COCTOSHIN
usgenus.

JlaTunk 3aKpennseTcs AepXaTenem Ha MPXUMHOM YCTPOIACTBE.

Martepuan:
HepxxasetoLuas crasb.

WUcnonHenwe:
be3 nokpbITHA.

Yka3aHue:
JlaTunk coCTOSHUS U AepXKaTeNb NOCTaBNSIOTCS B pa306paHHOM BUAE.

TexHU4Yeckue AaHHble:

WNHAaYKTUBHBINA JaTumK:

Cxema BbIx0Aa: 3amblkarowmin KoHTakT PNP (NO)
Pa6oyee Hanpshxenue: 10-30 B nocT. Toka
Pa6oumin Tok: 100 MA

PacctosHue ons cpabarsisaHus: 0,8 mm
YacTtoTa BkntoyeHus: 5000 Iy,

3alnTa oT KOPOTKMX 3aMbIKaHWi: aa

3almTa npoTUB WHBEPCUM MONSAPHOCTY: Aa
CreneHb 3awmTsl: IP 67

Bupn, noakntouenns: kabenb annHon 0,3 M, NOAMYPETAHOBBIIA, CO LLTEKEPOM
TemnepaTypHbliA AnanasoH: ot -25 g0 +70 °C
Jonyck: CE, c-UL-us, UKCA; WEEE

MoHTax:

JlaTyuK COCTOSIHWS 3aKPENNSETCS rankamm Ha AiepXxaTtene u HacTpauBaeTcs Ha
pasmep L1.

Jlepxatenb 3aKkpennsercsa 60Tamu ANs NPWKUMHOMO YCTPOMCTBA B CKBO3HbIX
OTBEPCTUSX MEXAY OMOpPOiA 1 MOHTAKHOI MOBEPXHOCTbIO.

ToyHas HacTpOWKa TOYKM BKIIOYEHUSI BbIMOTHAETCS BO BPEMS MOHTaXa NPUKUMHOI0
yCTPONCTBA.

JleTanbHbI NPOLLECC OMICaH B PYKOBOACTBE MO MOHTaXY.

MpuHagneXxHocTu:
K0662
K1276
K1737

be3onacHOCTb:
JlaTunkn cocTOSHMS He NPeaHa3Ha4eHbl ANs 3aLMTbl NEPCOHANa OT TPaBM.

YKa3aHue Ha yepTexe:
1) Unankaums ceetoamoaa

BN = KopnyHeBbIit
BK = yepHbiit

www.kipp.com - info@kipp.com 1/2



°
JaTtyukn cocTosIHMSI U3 HEpPXKaBEIOLLE CTanu ¢ aepxarenem, hopma V, Ans BepTUKaNbHOro
NPYXMMHOr0 YCTPOIACTBA
Onucanue ToBapa/cotorpachusa npoaykra
BU = cuHwia
Yeprexu
® L P, L2
L1
= &
R S sw
‘_|—J
B1
B2 B
r
/M
N - % A\
<<
¥ = =HiiDE T
D
0630p uspenuin
Homep 3aka3a ®opma A A1 A2A3 B B1 B2B5 D G Gl HHI L L1 L2 P SW INsi GbICTPO3AKUMHBIX YCTPOICTB M=LUnuHgens
BbICTPOSa)KMMHoe
YCTPOICTBO
K1736.06121 V1440181227 45555 2 55 M5X0,5 M8x1 30 2527 14,5 39300 7 K0662 M6x35
K1736.08121 V2145151932 49 6,5 2 6,8 M5X0,5 M8x1 30 2527 14,5 39300 7 K0662 M8x45

© HEINRICH KIPP WERK GmbH & Co. KG www.kipp.com - info@kipp.com 2/2



